

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Karel Krejzl
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2021/2022
Téma práce	Podíl základních složek integrovaného záchranného systému na řešení vybrané mimořádné události
Autor posudku	Ing. Martin Džermanský

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	B
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	B
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	B
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
6	Jazyková úroveň práce	0,05	B
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	B (1,42)

Předkládaná bakalářská práce se zabývá problematikou Podíl základních složek integrovaného záchranného systému na řešení vybrané mimořádné události.

Autor v práci popsal problematiku integrovaného záchranného systému a koordinaci složek při společném zásahu. Práce je také obohacena o literární rešerši. Jako cíl práce byl stanoven návrh a doporučení vedoucí ke zlepšení případné další činnosti Policie České republiky při řešení tornáda na jižní Moravě. Pro dosažení cíle byly využity metody popisu, SWOT, CLA a rozhovoru. Místy se objevují drobné formální nedostatky, je použita třetí osoba a na některých stránkách je větší odsazení mezi odstavci.

V praktické části se autor zaměřil na popis činností příslušných složek integrovaného záchranného systému při řešení záchranných a likvidačních prací po vzniklém tornádu.

Pro analýzu připravenosti autor využil checklist analýzy a SWOT. Výstupem jsou návrhová opatření, která vzešla primárně ze silných, slabých stránek, příležitostí a hrozeb, kde autor uvedl opatření, jež by mohly jednotlivé oblasti zlepšit. Cíle, které byly v práci stanoveny byly naplněny.

Práci doporučuji k obhajobě a uděluji známku B (1,42).

Otázky k obhajobě:

1. Dle čeho byly určeny váhy ve SWOT analýze?
2. Budou brány ohledy na vámi navržená opatření? Pokud ano, komu byly poskytnuty a jak s nimi bude naloženo?

V Uherském Hradišti dne 19.05.2022

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...